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 ذ.يسيز را بٌَيس يک اس دًباله هايهز يسه جوله بعذ

..., )ب  20,12,6,2...,  
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 يبا جوله عوَه يچهار جوله اٍل دًباله ا 2
3
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
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n
an  ٌَ1 ذيسيرا ب 
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 ذ.يزيرا در ًظز بگ 8,5,3..., يحساب يدًباله 

 ذ.يستن را هشخص کٌيالف( جوله ب

 باشذ يه 53ي دًباله بزابز يجوله چٌذم اب( 
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287  يک دًباله حسابيدر  4 a  ٍ8213 a 5/1 ي دًباله چقذر است؟يباشذ. جوله سَم ا يه 

 1 ذ. يي دًباله را هشخص کٌياست. قذر ًسبت ا 423ٍ جوله هشتن  آى  47جوله پٌجن  يک دًباله هٌذسيدر  5

3 يکاليعبارت راد 6 3 aa  1 ذ.يسيک عذد تَاًذار بٌَيرا به صَرت 
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 ذيف کٌيالف( تابع را تعز

 ذ.يح دهيش  ًوَدار ٍى تَضيب(  تابع را اس ًظز ًوا

 ذ.يح دهيتَض يک را اس ًظز ًوَداريک به يج(  تابع 

 ذ.يسه کٌيتابع ٍ ٍارًٍش را با هن هقا يد(  اس ًظز ًوَدار

 ذ.يح دهيش جذٍل تَضيک را اس ًظز ًوايک به يٍ(  تابع 
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اگز  )5,4(),1,3(),2,1( f  ٍ )4,1(),4,3(),5,2(g .هطلَبست 

 =f-1(-1)                                  )ج             =g(f(1)) )ب                                                =  f(1) )الف

1 
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 g يش جبزيي صَرت ًواي. در ا  g(-1)=9ش  يگذرد ٍ ًيباشذ که اس هبذا هختصات ه يک تابع خطي gن  يفزض کٌ

 ٍg-1 ٌَذ.يسيرا ب 
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)(3به صَرت  fتابع  يش جبزيًوا 11 2  xxxf      :است. هطلَبستf(-3)        ٍf(x-1) . 1 
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( ) ک تابع ثابت  به صَرت         ي     اگز باشذ حاصل عبارت           يک تابع هواًي    باشذ    ٍ   7  

   (8)  ذ.يرابه دست آٍر   (6)  
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 ذيزرا به کوک اًتقال رسن کٌيًوَدار تَابع س

1)  ( )     2  1 
2)  ( )  (  2)2 
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 5/1 ذ.يي علاهت کٌييرا تع 
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